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Foxit PDF Reader

Der leistungsfähigste PDF Reader der Branche
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Volume Automation

Automatisierte Dokumentenverarbeitung in großem Maßstab
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Dokumente elektronisch unterzeichnen und verwalten









	
Foxit eSign for Salesforce®

Erstellen, Senden und elektronisch Signieren in Salesforce®
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Sicherheit von Dokumenten verbessern

Behalten Sie die Kontrolle über den Schutz und die Sicherheit Ihrer signierten Dokumente

	Kostenlos testen
	Jetzt kaufen































Zwei-Faktor-Authentifizierung (2FA) aktivieren

Bestätigen Sie die Identität Ihrer Unterzeichner und schützen Sie private und vertrauliche Dokumente, indem Sie 2FA mit Foxit eSign aktivieren. Sie können ganz einfach festlegen, wofür 2FA erforderlich ist, z. B. für das Signieren, Ausführen, Stornieren und Ausfüllen von Dokumenten.















Überprüfen mit wissensbasierter Authentifizierung (KBA)

In unserem ständigen Bemühen, Betrug zu bekämpfen und User bei der Einhaltung der Vorschriften zu unterstützen, ist KBA als eine Form der Identitätsprüfung für Signaturgeber verfügbar. Die KBA-Sicherheitsfunktion von Foxit eSign hilft dabei, die Identität der Benutzer nachzuweisen, indem sie die Angabe einer Sozialversicherungsnummer verlangt, um sensible und private Dokumente weiter zu schützen.


















SOC 2 Type 2-Konformität

Senden und empfangen Sie vertrauensvoll signierte Dokumente in dem Wissen, dass Foxit eSign SOC 2 Typ 2-konform ist und die fünf AICPA-Vertrauensgrundsätze Sicherheit, Verfügbarkeit, Verarbeitungsintegrität, Vertraulichkeit und Datenschutz einhält.















Intuitive Sichtbarkeitskontrolle verwenden

Mit unseren intuitiven Sichtbarkeitskontrollen können Absender den Unterzeichnungsprozess ganz einfach kontrollieren und einschränken, wer bestimmte Dokumente oder bestimmte Teile von Dokumenten sehen kann und wer nicht.


















Mit detaillierten Audits auf dem Laufenden bleiben

Mit detaillierten Audits sind Sie zu 100% über die Änderungen und Aktivitäten in Ihrem Dokument informiert. Verfolgen Sie IP-Adressen, Zeitstempel, Standorte, Löschversuche, Namen und E-Mail-Adressen, um die Legitimität und Richtigkeit der Nutzung sicherzustellen.








Whitepaper über Foxit eSign-Sicherheit anzeigen
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Vorbereiten von Dokumenten, Verträgen, Formularen, Vorlagen und mehr

Mehr erfahren







Senden von Dokumenten von überall aus in Sekundenschnelle

Mehr erfahren







Signieren von Verträgen und Ausfüllen von Dokumenten

Mehr erfahren










Verwalten von signierten Dokumenten, Arbeitsabläufen und Berichten

Mehr erfahren







Speichern von ausgefüllten und signierten Dokumenten

Mehr erfahren







Maintain industry compliance

Mehr erfahren










Verwenden rechtsgültiger Signaturen praktisch überall

Mehr erfahren







Gemeinsame Nutzung von Dokumentvorlagen und Zusammenarbeit mit Ihrem Team

Mehr erfahren
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Beliebte Funktionen
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Übersetzungssystem für mehrere Sprachen
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Diese Website verwendet Cookies, Pixel und andere Tracking-Technologien, um Inhalte zu personalisieren und zu analysieren, wie unsere Websites genutzt werden. Wir geben Daten über Website-Benutzer an Dritte weiter, damit wir unsere Anzeigen auf anderen Websites auf Sie zuschneiden können, und diese Dritten können diese Daten für eigene Zwecke verwenden. Für weitere Informationen darüber, wie wir diese Informationen erfassen, nutzen und offenlegen, lesen Sie bitte unsere Datenschutzrichtlinie. Die fortgesetzte Nutzung dieser Website bedeutet, dass Sie mit unserer Cookie-Richtlinie einverstanden sind.
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